
Inklusivleistungen:

-  Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Frühstücksbuffet

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Abendessen als 3-Gang-Menü

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Flensburg und

Schleswig

- 1 x Führung und Wurstprobe Hof Pageroe

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter „Auf Visite beim

Landarzt“

- 1 x Fähre Insel Föhr

- 1 x Inselrundfahrt Friesenexpress

Termine & Preise:

12.06.2026 - 16.06.2026 - Hotel Wittensee Schützenhof

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

729 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

813 €

Auf den Spuren des "Landarztes" - Nordseezauber an

Schleswig-Holsteins Küste und Insel Föhr - 5 Tage

Entdecken Sie mit uns die Nordseeküste Schleswig-Holsteins auf den Spuren des

beliebten Landarztes. Lassen Sie sich verzaubern von Nordfrieslands

Postkartenidylle, schlendern Sie durch die Wikingerstadt Schleswig, bewundern Sie

das malerische Flensburg und genießen Sie die sonnige „Friesische Karibik“ auf

Föhr. Friesische Gelassenheit, sanfte Deiche und die „heile Welt“ der beliebten

TV-Serie „Der Landarzt“ erwarten Sie zwischen Reetdächern und malerischen

Dörfern.

1. Tag, Anreise: Anreise nach Schleswig-Holstein in

unser 3-Sterne-Hotel.

2. Tag, Flensburg und Schleswig: Gemeinsam mit

unserem Reiseleiter statten wir Flensburg einen Besuch

ab. Der maritime Ort an der Förde wartet darauf,

während einer Stadtführung von Ihnen entdeckt zu

werden. Lassen Sie sich begeistern von historischen

Schiffen im Hafen und einer Altstadt, die durch den

See- und Rumhandel zu beachtlichem Wohlstand kam.

Im Anschluss reisen wir in die Wikingerstadt Schleswig

an der Schlei. Bei einem geführten Bummel lernen Sie

das Städtchen kennen. Im Anschluss haben Sie Zeit, die

historischen Schätze der malerischen Altstadt rund um

den Marktplatz und den prächtigen Dom zu erkunden.

3. Tag, Auf den Spuren des „Landarztes“: Erleben

Sie auf unserer Tagesfahrt mit fachkundiger

Reiseleitung die Welt der beliebten ZDF-Serie „Der

Landarzt“. Wir besuchen die originalen Drehorte rund

um das fiktive Deekelsen – allen voran die Stadt

Kappeln an der Schlei. Hier befinden sich unter

anderem die bekannte Landarztpraxis, das Pfarrhaus,

die Wohnhäuser der Hauptfiguren sowie der Hafen mit

Schleibrücke. Wir besuchen Hof Pageroe, den Drehort

des „Wiesnerhofs“, mit Führung – inklusive leckerer

Wurstverkostung. Die heile Welt der Serie spielt in

engen Gassen, reetgedeckten Häusern, malerischen

Häfen und der nordfriesischen Postkartenlandschaft an

der Nordseeküste.

4. Tag, Insel Föhr – die Friesische Karibik: Freuen

Sie sich auf einen unvergesslichen Tag auf der

malerischen Insel Föhr – oft liebevoll als „Friesische

Karibik“ bezeichnet. Es erwarten Sie kilometerlange

Sandstrände, sanfte Dünen und mildes Seeklima. Nach

der Fährüberfahrt erkunden Sie die Insel ganz

entspannt mit dem Friesenexpress. Die Rundfahrt führt

Sie durch grüne Weiten, charmante Dörfer und bringt

das einzigartige nordfriesische Lebensgefühl näher.

Anschließend bleibt Zeit, den Hauptort individuell zu

entdecken: Bummeln Sie durch verwinkelte Gassen,

genießen Sie das besondere Inselflair mit traditionellen

Friesenhäusern, kleinen Läden, Stränden und

historischen Sehenswürdigkeiten.

5. Tag, Heimreise: Nach erlebnisreichen Tagen treten

wir die Heimreise an.

Hotel Wittensee Schützenhof

Das familiengeführte 3-Sterne-Hotel Wittensee

Schützenhof empfängt Sie mit herzlicher

Gastfreundschaft. Die komfortablen Zimmer sind

ausgestattet mit Dusche/WC, Föhn, SAT-TV, Telefon

WLAN. Im hoteleigenen Restaurant werden Sie Speisen

aus regionaler und internationaler Küche verköstigt.

Zudem bietet das Hotel eine Sauna und einen

Fitnessraum.
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